

TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO TOCANTINS COORDENADORIA DE ANÁLISE DE CONTAS E ACOMPANHAMENTO DA GESTÃO FISCAL

1. Processo n°: 1271/2023

2. Classe/Assunto: 4.PRESTAÇÃO DE CONTAS

12.PRESTAÇÃO DE CONTAS DE ORDENADOR - 2022

3. Responsável(eis): JOAO RIGO GUIMARAES - CPF: 05621046153

4. Origem: FUNDO ESPECIAL DE MODERNIZAÇÃO E APRIMORAMENTO DO PODER

JUDICIÁRIO

5. Órgão vinculante: TRIBUNAL DE JUSTICA DO ESTADO DO TOCANTINS

6. Distribuição: 3ª RELATORIA

7. DESPACHO Nº 1403/2023-COACF

6.1 Cuida-se os autos das Prestações de Contas **do Fundo Especial de Modernização e Aprimoramento do Poder Judiciário,** Relt3, exercício de 2022, a qual não foi selecionada para fins de julgamento, conforme Resolução nº 560/2023-Pleno, publicada no BO em 13/09/2023, sob nº 3319.

6.2. Ademais, o item III da Resolução nº 560/2023-Pleno verbera que as contas de 2022 não selecionadas para julgamento sejam custodiadas neste Tribunal de Contas na forma de expedientes, com a devida protocolização no sistema e-Contas, sem prejuízo de que, por determinação do Relator, em virtude da ciência de fatos ou informações que justifiquem a autuação, o precitado expediente seja constituído processo de contas.

6.3.Desse modo, encaminha-se os autos à COPRO para as providências determinadas.

Tribunal de Contas do Estado do Tocantins, COORDENADORIA DE ANÁLISE DE CONTAS E ACOMPANHAMENTO DA GESTÃO FISCAL, em Palmas, Capital do Estado, aos dias 28 do mês de setembro de 2023.



Documento assinado eletronicamente por:

ELIENE BANDEIRA BARROS FRAGOSO, TECNICO DE CONTROLE EXTERNO - AT, em 28/09/2023 às 15:22:30, conforme art. 18, da Instrução Normativa TCE/TO Nº 01/2012.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://www.tceto.tc.br/valida/econtas informando o código verificador **324796** e o código CRC 20C0115

Av. Joaquim Teotônio Segurado, 102 Norte, Cj. 01, Lts 01 e 02 - Caixa postal 06 - Plano Diretor Norte - Cep: 77.006-002. Palmas-TO.